

УДАРНИК полей

Орган Б.-Маресевского райкома ВКП(б)
и райсовета депутатов трудящихся

№ 8 (1403) Четверг, 19 апреля 1945 г. Цена 15 коп.

Организовать на весеннем севе бесперебойную работу тракторов

В нынешнем году важную роль в проведении весенне-полевых работ призваны сыграть машинно-тракторное районное должностное лицо не менее 73 тракторов. Если каждый трактор будет выполнять дневную норму, то мы ежедневно обязаны вспахать не менее 600 гектаров. Это реальность. Ведь опыт прошлых лет показал, что трактористы Больше-Маресевской МТС Горев П. И., Широкова Е. И., Голова Н. Г. план тракторных работ перевыполнили более чем в два раза.

О том, как будет работать тракторный парк в нынешнюю весну можно говорить, рано. Однако можно отметить, что руководители Больше-Маресевской и Ушаковской МТС еще не сделали всего того, что требуется для успешного проведения весеннего сева.

Особенно плохо подготовилась к полевым работам Ушаковская МТС. Здесь еще не отремонтировано 5 тракторов. У отремонтированных машин радиаторы оказались худшими, не отрегулировано магнето, в ходе ремонта допускалась обезличка, трактористы до выезда в поле не знали своих машин. Кроме этого отправляемые тракторы в колхозы не имеют при себе ни одного сердечника к свечам, ни одной прокладки и других запасных частей. Бочкотара для горючего требует немедленного ремонта. Только из-за неисправности тары при перевозке из Лукоянова МТС потеряла в пути около 500 килограммов горючего.

Директора, специалисты и партийные организации МТС в текущем году должны строго следить за качеством выполне-

мых работ. Неправильно будет ориентироваться только на выполнение плана тракторных работ в мягкой пахоте, а необходимо помогать обслуживаемым колхозам в выращивании высоких урожаев, в организационно-хозяйственном укреплении их. Вести решительную борьбу с бракоделами, не допуская ошибок прошлого года. Особое внимание уделить проведению рядового сева, для этого необходимо, как только поспеет почва, во всех тракторных бригадах организовать агрегатный сев, что даст возможность посеять быстро, сохранить влагу в почве и сэкономить горючее.

Выполнение плана тракторных работ во многом будет зависеть и от обслуживаемых колхозов, поэтому правлениям этих сельхозартелей надо сейчас же выделить плугарей, которые бы хорошо разбирались в качестве пахоты, организовать бесперебойную подвозку горючего и воды для заправки машин, выделив для этой цели постоянных возчиков. Разместить трактористов в хорошие квартиры, организовать надлежащее питание.

Для оказания практической помощи тракторным отрядам машинно-тракторные станции обязаны заблаговременно организовать передвижные ремонтные мастерские, за которыми закрепить лучших механиков, снабдить мастерские в достаточном количестве запасными частями.

Широко развернуть в бригадах по примеру полтавских трактористов социалистическое соревнование, добиваясь перевыполнения установленных заданий на каждый трактор.

А. Сметков,
председатель райисполкома.

С РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ КОЛХОЗНОГО, СОВЕТСКОГО, ПАРТИЙНОГО И КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА

15 апреля с. г. в районном клубе состоялось совещание колхозного, советского, партийного и комсомольского актива, которое обсудило два вопроса — о готовности колхозов района к весеннему севу и о состоянии общественно-животноводства.

В докладах и прениях участников совещания был отмечен ряд существенных недостатков в работе сельхозартелей в подготовке их к предстоящим весенне-полевым работам и в ведении общественно-животноводства.

Затем совещание единогласно приняло социалистические обязательства колхозов, колхозников, работников машинно-тракторных станций и земельных органов района в соревновании с Больше-Болдинским районом на 1945 год.

Получить в 1945 году урожай зерновых культур не менее 13 центнеров с гектара, картофеля — 130 центнеров, кормовой свеклы — 250 центнеров, овса — 200 центнеров, клеверосемян — 1,5 центнера, конопля-волока среднерусской — 5 центнеров, конопля-семя — 5 центнеров.

Сев ранних яровых культур провести в 12 дней, а всех культур — в 18 дней с применением установленных агромероприятий. Снять только очищенными семенами, не нарушая севооборотов, а там, где их нет — по лучшим предшественникам. Перед посевом весь семенной материал пшеницы, овса, преса, озимой ржи протравить сухим, мокрым или термическим способами.

Посеять рядовым севом 90 процентов ярового и озимого клева, в том числе перекрестным способом — 60 га, засеять яровизированными семенами зерновых культур 9.000 гектаров, картофеля — 300 га. Провести весеннее боронование озимых на площади 6.500 гектаров, нитратирование бобовых — 1.400 га, подкормку посевов — 4.400 га.

Сев озимых закончить в 8 рабочих дней. Поднять ранних паров к 1 июня с. г. 15 тысяч гектаров с вывозкой на них навоза 10 тысяч возов. Вспахать явбы под яровые куль-

туры будущего года 16 тысяч гектаров. Провести взмет явбы с предварительным лушением на площади 600 га. Всю явлевую пахоту закончить не позднее 1 октября с. г.

По мере появления сорняков провести прополку озимых и яровых культур на 38.000 гектаров, в том числе технических культур — на 900 га, картофеля — на 1.800 га.

Организовать районное семеноводное хозяйство (райсеменоводство) на базе одного из колхозов. Посеять сортами семенами зерновых культур не менее 80 процентов всей посевной площади, обеспечить полностью посев сортами семенами семенных участков.

Выработать на каждый 15-силый трактор в переводе на мягкую пахоту не менее 1.000 гектаров. Установить среднегодовую нагрузку на рядовую тракторную селку 300 гектаров, на конную — 120 га, на молотилку МБ-1100 — 600 тонн, на молотилку БД — 450 тонн, на комбайн — 300 га, на конную молотилку — 100 тонн, на жнейку-лобобрайку — 150 га, на культиватор — 300 га. Сэкономить горючего не менее 10 процентов.

Увеличить в 1945 году поголовье крупного рогатого скота на 20 процентов, свиней — на 37 процентов, овец — на 20 процентов. Получать удой молока на каждую фуражную корову 2.000 литров, настриг шерсти с каждой овцы — по 2,5 килограмма, выход деловых поросят на каждую свиноматку — 12 голов.

Также на совещании были приняты и другие ответственные и важные социалистические обязательства. «Широко развернуть социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств между колхозами, бригадами, звеньями, тракторными отрядами и колхозниками, мобилизуя их на ликвидацию отставания района в ведении сельского хозяйства и колхозного животноводства в 1945 году, на наилучшую помощь стране, фронту», — говорится в заключении приняты обязательства.

НА ПРИЗЫВ КУБАНЦЕВ И ПОЛТАВЦЕВ

Выработаем по 400 трудодней

На днях престарелые колхозники Сумароковского сельсовета собрались на свое совещание, чтобы обсудить обращение Краснодарской сельхозартели имени Красных партизан. Обсуждая призыв кубанцев, они единодушно поддерживают их замечательную инициативу, все, как один, включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай 1945 года и взяли на себя следующие обязательства.

Выработать в текущем году на полевых работах не менее 400 трудодней, помочь колхозам посев яровых культур разместить на лучших предшественниках, весенний сев провести в сжатые сроки и добиться урожая зерновых не меньше 13 центнеров с гектара.

Сумароковские старики также обязались повседневно оказывать помощь молодым пахарям, женщинам в правильной постановке плуга, подготовке сбрауи, проведении пахоты, боронования и заделки семян. Они уделити должное внимание тяглу, все колхозное поголовье к началу весенне-полевых работ довести до хорошей и средней упитанности. Кроме этого обучить транспортно-полевым работам по одной паре крупного рогатого скота.

А. Масанов.

Обязательства молодых пахарей

Молодые пахаря, собравшись на районное совещание, горячо одобрили благородный призыв кубанских колхозников, единодушно вступили во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай 1945 года.

Они обязались: выработать в нынешнем сельскохозяйственном году не менее 450 трудодней каждому. Во время весеннего сева на двухкорпусном плуге ежедневно вспахать по 1,5 гектара. Принять все меры к тому, чтобы всю пахоту провести в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне, на полевых работах не допустить снижения работоспособности лошадей, помочь колхозам получить урожай зерновых не ниже 13 центнеров с гектара.

А. Гавришова.

Семинар секретарей первичных партийных и комсомольских организаций

14—15 апреля райком ВКП(б) проводил семинар секретарей первичных партийных и комсомольских организаций и руководителей сельских агитколлективов.

Участники семинара прослушали ряд instructивных докладов и лекций, среди которых: «Военно-политическое и международное положение СССР», «Роль агротехники в повышении урожайности», «О задачах агитационно-массовой работы на весеннем севе», «О решениях XIII пленума ЦК ВЛКСМ» и другие.

По всем вопросам секретари партийных, комсомольских организаций, руководители агитколлективов обменялись опытом своей работы.

М. Чекушкин.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 11 по 17 апреля 1945 г.)

Войска 3-го Белорусского фронта перешли в наступление на Земландском полуострове, северозападнее и западнее города Кенигсберга. Стремясь удерживать в своих руках западную часть полуострова и порт Пиллау, немцы построили сильно укрепленные оборонительные рубежи. Наступательные действия советских войск начались артиллерийской и авиационной обработкой позиций противника и его тылов. Затем в атаку пошли наши пехотинцы. Сломив сопротивление гитлеровцев, советские части овладели городом и портом Фишхаузен. Остатки разгромленной группы немецких войск отброшены в район порта Пиллау. За 14, 15 и 16 апреля наши войска взяли в плен более 19 тысяч немецких солдат и офицеров. Захвачено много трофеев.

В полосу Карпат, западнее города Ружомберок, наши войска, наступая и румынскими войсками, заняли город и железно-

дорожную станцию Святой Мартин и узловую железнодорожную станцию Врутин.

Северо-восточнее и севернее Братиславы войска 2-го Украинского фронта заняли город Скалица, город Годонин — важный узел дорог и сильный опорный пункт обороны немцев на западном берегу реки Моравы и ряд других населенных пунктов. Продолжая наступление, войска фронта 17 апреля овладели центром нефтеносного района Австрии — городом Цистерредорф.

Войска 3-го Украинского фронта, при содействии войск 2-го Украинского фронта, после упорных уличных боев 13 апреля овладели столицей Австрии городом Вена — стратегически важным узлом обороны немцев, прикрывающим пути к южным районам Германии. В ходе боев за подступы к Вене и за город войска фронта разгромили одиннадцать танковых дивизий про-

тивника, в том числе 6-ю танковую армию СС. Взято в плен более 130 тысяч вражеских солдат и офицеров. Уничтожено и захвачено 1.345 танков и самоходных орудий, 2.250 пехотных орудий и много другого военного имущества. В боях за освобождение столицы Австрии советские части покрыли свои знамена неуязвимой славой.

Вена — один из крупнейших в Европе промышленных центров. В городе сосредоточена большая часть австрийской промышленности. Кроме того, за время войны немцы перевели в район Вены ряд военных заводов из Германии. В городе имеются крупные авиационные, танковые, автомобильные, паровозные и вагоностроительные заводы и другие предприятия.

Войска 2-го Украинского фронта, при содействии войск 3-го Украинского фронта, окружили и разгромили группу немецких войск, пытавшихся отступить от Вены на север. Заняты города Корнейбург и Флориддорф — мощные опорные пункты обороны противника на левом берегу Дуная. Войска 2-го Украинского фронта взяли в плен

более 3 тысяч немецких солдат и офицеров. Захвачено 32 самолета, 49 танков и самоходных орудий, 170 полевых орудий, 175 паровозов, 4.500 вагонов, 39 складов с военным имуществом и другие трофеи.

Войска 3-го Украинского фронта, развивая наступление к западу от Вены, переправились через реку Трайзен и заняли города Герцогенбург и Санкт-Пальтен. Восточнее города Грац войска фронта заняли город Фиртенфельд.

Авиация Краснознаменного Балтийского флота наносила удары по военным кораблям и транспортам противника в порту Пиллау и в открытом море северозападнее Пиллау. Потоплены 4 немецких миноносца, 11 сторожевых кораблей, 2 танкера общим водоизмещением в 12 тысяч тонн и 31 транспорт общим водоизмещением в 175 тысяч тонн.

С 10 по 16 апреля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 436 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 302 самолета противника.

Слава земляку-Герою Советского Союза старшине Сорокину Алексею Семеновичу!

С. Большое Маресово,
Горьковской области

Секретарю райкома ВКП(б)

Ваш земляк, колхозник артели имени Пушкина, Больше-Полянского сельсовета, а ныне артиллерист нашей части старшина Сорокин Алексей Семенович за проявленные в боях героизм, мужество и отвагу отмечен высокой правительственной наградой — Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21-го февраля ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали „Золотая Звезда“.

Чествуя своего героя, красноармейцы, сержанты и офицеры нашей части горячо благодарят общественность вашего района за воспитание тов. Сорокина — верного сына родины, обязуются усилить сокрушающие удары по врагу и призывают колхозников Больше-Маресевского района еще самоотверженнее работать на колхозных полях, тем самым скорее приблизить окончательную победу над немецко-фашистскими захватчиками.

Ответственный редактор газеты
„За советскую родину“ Отегов.

КОМАНДИР ОРУДИЯ СОРОКИН

Май 1942 года. Над родной сгустились черные тучи. Стаи гитлеровских громил, подобно шакалам, шли в глубь нашей страны, грабя и уничтожая все на пути. Отчизна звала своих сынов на защиту свободы, чести, независимости. И они шли. Вместе со всеми уходил на фронт и 19-летний юноша Алексей Сорокин. Он долго оглядывался на родное село, отчий дом, где провел незабвенные годы детства, на пышно зеленющие ветлы, что стоят при дороге...

И вот почти через три года, как он ушел на фронт, в наш дом врывается великая радостная весть — моему Алеше присвоили звание Героя Советского Союза. Он у меня рос смиренным, толковым, смелым, — так рассказывает мать героя, Анастасия Федоровна Сорокина. В ее голосе чувствуются нотки материнской нежности и гордости. Ведь как ей не гордиться — шесть ее сыновей мужественно и бесстрашно сражаются за родину. Она поднимает голову, смотрит вверх и счастливо улыбается. На комодной переборке с большим вкусом развешаны портреты. Она долго смотрит на портрет Алексея, чью грудь украшают шесть боевых орденов. Рядом же руками матери повешены грамоты благодарностей от командования Алексею, который прошел небольшой жизненный путь, но славный.

Сраженный вражеским осколком, упал командир расчета. Прежде чем его унести в укрытие, он знаком подождал наводчика Алексея Сорокина и шепнул победившими губами: — Принимай расчет, Алеша...

И вот он стал командиром орудия. Бой разгорался. На позицию артиллеристов шли немецкие танки. Головная машина уже перепрыгнула через бугор. Сорокин видел, как башня танка, с коротким стволом, сделал полукруг и остановилась на прямой наводке. Свистающий звук снаряда заполнил прозрачный степной воздух, и черный дым разрывал вместе со вскопанной землей — взлетел вверх позади артиллеристов.

— Спит немец... Перелет, — облегченно сказал Сорокин. Он быстро вывел орудие по горизонтали и вертикали и нажал на спусковую кнопку. Снаряд сбил броневую башню танка. После второго попадания танк накренился и застрял на месте.

— Ай, хорошо вышло! — восторженно воскликнул замковый Амаджан Усманов, порывистым движением обхватив плечи Сорокина. Алексей устало закрыл глаза, передохнул и сказал:

— А теперь — по местам!

Молодой артиллерист, приняв на себя командование, хорошо понимал всю меру ответственности. Он не суетился, располагался спокойно, уверенно. Расчет продолжал работать молча, со злой, холодной яростью. Танки отползли, но справа по орудью застрочил немецкий крупнокалиберный пулемет, а с высоты, кустарником хлынули вражеские автоматы. Пушка ударила по пулемету. Первый выстрел дал недолет. Сорокин досадно поморщился и посмотрел на Усманова, работающего теперь за наводчика. Тот виновато побавил.

— Не горячись! — сказал командир расчета.

Со второго выстрела пулемет замолк.

Острым, горячим взглядом Сорокин наблюдал за автоматчиками и, как они достигли лошаины, он сживился и командовал:

— Осколочным, огонь!

Снаряд за снарядом посылались орудие в редкие цепи врага. И гитлеровцы откатились. Лошадь почернела от трупов. Лицо Сорокина расплылось в улыбке. Он перехватил радостный взгляд Усманова и весело, твердо сказал:

— Немцам не пройти!

Это было в дни жестоких июльских боев в 1943 году на Орловщине. Великая битва закалила Сорокина. Приняв боевое крещение, он прошел со своим орудием всю Белоруссию, пробиваясь в берлогу немецкого зверя.

Колхознице Больше-Полянской сельхозартели им. Пушкина т. Сорокиной Анастасии Федоровне

Больше-Маресевский райком ВКП(б) поздравляет Вас по случаю присвоения Вашему сыну старшине Сорокину Алексею Семеновичу высокого звания Героя Советского Союза за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм, разделяет с Вами радостную весть и желает Вам здоровья и многих сил на долгие годы.

Секретарь райкома ВКП(б)

П. Меркулов.

Орудие Сорокина действует в боевых порядках пехоты. То на передках, то на руках расчет перекачивает пушку с рубежа на рубеж, охотится за огневыми точками, глушит вражеские дзоты, калечит танки, открывая бойцам путь вперед.

... Среди многих боев этого года Сорокин охотно вспоминает два. Ночью переправившись на плоту через реку, точкой низины расчет подкатил пушку на 200 метров к немецкой обороне. В мутном свете утра ударили по заранее разведанным целям. Огненный смерч встал над позициями врага. Лежа в сыром окопе, Сорокин отыскивал новые цели, вносил поправки на стрельбу, с удовольствием отмечая искусную работу расчета. Вот взлетел вверх немецкий пулемет. Вот прямым попаданием накрыло немецкую пушку, притаившуюся в кустах. А вот тяжело покатнулся и сполз в ров подбитый бронетранспортер...

Немцы смяты. Стрелки поднялись в атаку. Сорокин вскопчил и побежал к проволочному заграждению немцев. Опытный воин, он разминировал проход для орудия и вместе с расчетом стремительно выкатил пушку на отбитую у врага высоту, расстреливая отступающих гитлеровцев.

Памятен и другой бой. Немцы отступили за реку. Прямой наводкой орудие Сорокина било по вражеским огневым точкам, прикрывая десантные лодки с нашими бойцами. Десантники захватили плацдарм. Сорокин отыскал брод и, по пояс в воде, орудие перекачали на западный берег. Враг яростно контратаковал, но все его попытки сбросить наших воинов за реку были отбиты. В этом бою расчет уничтожил три немецких пулемета, противотанковую пушку, истребив до трех десятков гитлеровцев.

... Перешагнув рубеж Родины, Сорокин несет на землю врага месть русского воина. Этот путь овеян славой. Новые бои еще более умножат славу артиллериста героя Сорокина.

И. Полевой.

СОДЕРЖАНИЕ И КОРМЛЕНИЕ ЖЕРЕБЦОВ-ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

Основным условием содержания жеребца-производителя является прежде всего то, чтобы предоставить ему просторный, светлый денник, где бы он мог свободно двигаться и отдыхать. Станок должен быть глухим и изолированным от маляжного состава. Считается обязательным устройство в нем деревянного или же глинобитного пола.

Ежедневная чистка кожи также является неотложным условием надлежащего содержания жеребца. Чистку нужно производить соломенным жгутом и щеткой. Нельзя чистить скребницей — можно вызвать раздражение и царапины, приводящие к заболеванию кожи. Места с нежной кожей — пах и мошонку — протирать влажной суконкой. Очень хорошее влияние на состояние жеребца оказывает купанье и мытье его в теплые летние дни. Расчистку копыт производить ежедневно.

До начала случной кампании и в период ее жеребец-производитель должен получать движение путем поездки верхом или же в экипаже. Здесь нужно помнить, что длительные разезды и тяжелая работа на племенных жеребцах недопустимы, ибо это делает их вялыми и ухудшает спермообразование. За месяц — полтора до случки и во время ее проведения в рацион жеребца должны входить корма, богатые белками, витаминами и минеральными веществами. К таким кормам отно-

сается хорошее луговое, клеверное и люцерновое сено, овес, просо, горох, кукуруза, жмых, а также красная морковь и свекла. Кроме этого в рацион кормления производителей рекомендуется вводить снятое молоко до 10 литров в день, а при усиленной полевой нагрузке в качестве дополнительного корма необходимо скармливать куриные яйца от 5 до 10 штук в день.

Все зерновые корма должны скармливаться только в дробленом или плющеном виде. Норму кормов с их питательной ценностью устанавливают таким образом, чтобы на каждые 100 килограммов живого веса жеребца в рационе было не менее двух кормовых единиц и 90—100 килограммов перевариваемого белка на каждую единицу. Для возбуждения аппетита и усиленного выделения желудочных соков требуется дача поваренной соли 30—40 граммов ежедневно. Жеребцу с живым весом в 500 килограммов в случной период будет достаточным следующий рацион: хорошего лугового сена 8 килограммов, бобового сена 4 килограмма, овса 4 килограмма, отрубей пшеничных 2 килограмма, моркови красной 4 килограмма, соли поваренной 0,03 килограмма. Для жеребцов с весом более 500 килограммов количество кормов пропорционально увеличивается.

М. Чебышов,
зоотехник райзо по коню.

Международный обзор

12 апреля скончался президент Соединенных Штатов Америки Франклин Рузвельт. Четыре раза американский народ избирал этого выдающегося деятеля на высокий пост главы государства.

Одним из первых шагов Рузвельта после его избрания в 1932 году было установление нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом. Президент был последовательным сторонником миролюбивой политики и мобилизации всех сил страны для отпора фашистским агрессорам. После того, как гитлеровцы напали на нашу Родину, Рузвельт заявил о готовности американского народа помочь Советскому Союзу в его мужественной борьбе против немецких захватчиков. Советский народ высоко ценит вклад Соединенных Штатов Америки в дело победы над гитлеровской Германией.

Смерть президента вызвала глубокую скорбь в свободолюбивых странах и является серьезной потерей Об'единенных наций.

Новый президент Гарри Трумэн видный деятель демократической партии, сторонник политики Рузвельта. Он неоднократно высказывался в пользу международного сотрудничества. Выступая 16 апреля на объединенном заседании обеих палат конгресса, Трумэн заявил: «Америка никогда не подпишется ни под каким планом частичной победы... Мы не будем договариваться с нарушителями мира об условиях мира. Ничто не поколеблет нашей решимости наказать военных преступников». Вместе с тем новый президент подчеркнул необходимость для Об'единенных

наций сделать все, чтобы обеспечить будущий мир.

Приближается последний день гитлеровской Германии. Красная Армия очистила от немецких захватчиков территорию Венгрии. Войска маршалов Толбухина и Малиновского освободили столицу Австрии город Вены. Население Австрии восторженно встречает своих освободителей. Продолжается и освобождение территории Чехословакии.

Сосредоточив все силы на советско-германском фронте, гитлеровское командование по существу оставило без защиты свой Западный фронт. Иностранные корреспонденты указывают, что организованное сопротивление немецких войск на Западе прекратилось. Гитлеровские солдаты десятками тысяч сдаются в плен. Так, лишь за один день 14 апреля союзники взяли в плен свыше 87 тысяч немецких солдат и офицеров.

11 апреля в Москве был подписан договор о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между СССР и Югославией. Этот договор, закрепляя историческую дружбу славянских народов, будет служить и после разгрома гитлеровских империалистов делу всеобщей безопасности. Предусматривая участие обеих сторон в международных действиях по обеспечению безопасности, договор гарантирует взаимную помощь в случае нового нападения агрессора и явится ценным вкладом в дело мира.

Подписание договора вызвало необычайный подъем и патристические манифестации в Югославии и широкие благожелательные отклики в других странах.

В. Гришанин.

Ответственный редактор И. И. ЯШКОВ.

Типография газеты «Ударник полей», с. Большое Маресово, Горьковской области. МЦ 00411. Заказ 12. Тираж 2700.